



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线: 8690 1890

温岭日报

2015.7.6 星期一 农历乙未年五月廿一
国内统一刊号 CN33-0106 总第5268期 今日8版

我市发生一起厂房倒塌事件

本报讯 7月4日16时08分,110指挥中心接到报警,称位于大溪镇佛陇村的温岭市捷宇鞋材有限公司发生房屋倒塌事故。

据调查,发生事故的厂房系捷宇公司所有,腾辉公司租用其厂房。经奋力救援,截至7月5日晚上,现场救出并送医院救治45人,其中12人经抢救无效死亡,其余33人中,4人伤势较重,29人为轻伤和轻微伤,另外还有2人失联。目前,搜救工作仍在紧张进行,有关情况正在进一步核实中。

事故发生后,省委书记夏宝龙、省长李强、省委副书记王辉忠和台州市委书记吴蔚荣、市长张兵等领导作出重要批示或指示。省委常委、常务副省长袁家军,台州市领导吴蔚荣、张兵、葛益平等和有关部门负责人赶赴现场,指导救援和善后处置工作。

从接到报警的第一时间起,我市四套班子领导迅速赶赴现场,立即成立了现场指挥部,由市委书记任总指挥,组织各方力量开展救援工作。

指挥部成立了现场救援、医疗抢救、善后处置、协助调查、媒体接待、信息上报等6个工作组,每个工作组由一名以上市领导负责。当晚,市委召开市四套班子领导参加的常委(扩大)会议,进一步落实市领导分工责任,全力投入事故处置工作。

省消防总队、台州市消防支队先后调集了温岭消防大队、周边镇(街道)专职消防队、台州市其他县(市、区)大队,以及温州、宁波支队和搜救大队,共53辆消防车、302人、5条搜救犬参与救援。

我市第一时间调集20辆救护车、80多名医护人员赶赴现场。市一院、市中医院等5家市级骨干医院迅速腾出床位,开通绿色通道,对现场救出人员,全部送往医院观察或救治。5家医院的班子领导全部参与、全程负责,对受伤人员集中专家力量开展一对一的救治。指挥部组织力量抓紧核实遇难人员身份,对已核实身份的遇难人员,及时通知家属。同时,抽调80多名市级机关和镇(街道)工作人员,成立一对一的家属接待工作小组,落实住宿地点,安抚家属情绪。

指挥部抽调市公安局和周边警力,联合镇和村(居)机关干部,对事故现场进行保护,并及时做好周边交通秩序的管制,落实对业主方控制措施,以全力配合事故调查。

7月5日上午,我市召开镇(街道)及市级有关部门主要负责人参加的紧急会议,通报事故情况,部署立即在全市开展安全大检查、大整治工作,并将由市四套班子领导带领督查组深入各镇(街道)督查排查整改工作。

安全生产紧急会议召开 全面开展安全大检查大整治

本报讯(记者刘振清)昨天上午,我市召开安全生产紧急会议,要求全市上下立即行动起来,全面开展安全大检查、大整治。

会议首先通报了“7·4”房屋倒塌事故情况及全力开展现场抢救、全力救治受伤人员、妥善做好善后处置等相关工作的情况。

市委副书记、市长李斌部署安全生产大检查、大整治工作,要求警钟长鸣,时刻绷紧安全生产这根弦,在隐患排查上再细、再实、再严,真刀实枪抓整治,更加扎实地开展拆

除违法建筑行动;要深刻吸取事故教训,全面深入开展安全生产大排查、大整治行动,深入排查并及时消除安全隐患;要全面落实安全生产责任,切实把安全责任落实到岗落实到人,强化安全生产责任体系,切实严守安全生产底线。

市委书记徐森从深刻反思、认真查找原因、为何会一再发生安全事故;精准发力、真正下苦功夫抓好安全生产工作;标本兼治、打好组合拳、全力营造安全生产形势三方面作了动员部署。

徐森在分析为何会一而再、

再而三地发生安全事故时指出,主要原因是安全制度落实不到位,安全隐患排查不彻底,安全工作推进不平衡,安全责任追究不够严;要深刻反思,从灵魂深处发出震撼,认真查找事故暴露出的问题,全面分析安全生产的突出问题和隐患。

徐森在部署精准发力、真正下苦功夫抓好安全生产工作时说,民生问题、安全第一,重视安全生产就是重视民生,就是重视经济社会建设,就是重视履行政府公共职能。他要求思想上要高度重视,树立强烈的危机意识;措施上要更加精准,抓关键

环节,认真开展本区域、本行业的各项安全生产排查和整治;制度上更加严厉,全面落实“一岗双责”、管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全等安全生产责任。

徐森要求党员干部要牢固树立对党负责、对人民负责、对事业负责、对自己负责的工作态度,认真履行职责,全面开展安全生产大检查、大整治工作,要公平拆违,坚决拆除党员干部、代表委员的违法建筑;要痛定思痛,坚决淘汰制鞋业中的落后产能;要严问责,将责任追究到底。



袁家军等看望慰问住院伤员

▶7月5日下午,省委常委、常务副省长袁家军(左三)在台州市委书记吴蔚荣(左二)、市长张兵,我市市委书记徐森(左一)等台州市、温岭市领导陪同下,专程到市一院,看望慰问收治在此的受伤者。

本报记者 黄晓慧摄

导读 >

救援, 全力以赴!

▶详见第四、五版

葛益平走访联系企业
给企业鼓气
**坚定发展信心
加快转型升级**

本报讯(记者刘振清)2015年已经过去一半,重点骨干企业当前的经济形势如何,有哪些需求?7月3日,台州市委副书记葛益平来我市走访联系企业,了解企业发展情况,听取企业发展诉求,帮助企业解决发展中遇到的实际问题和困难。市委副书记王加潮陪同走访。

面对复杂的经济形势,今年以来,中央和省里出台了多项稳增长经济措施,深入开展帮助企业落实新政策,帮助企业招商引资、招才引智,帮助企业推广技术、机器换人、节能减排,帮助企业创新创业、开拓市场,帮助企业营造良好发展环境,建立经常化服务企业机制的“五帮一化”企业服务年行动。要求做到市(台州市级)领导联系走访上市公司全覆盖、县处级干部联系走访规上工业企业全覆盖、各级干部联系走访小微企业全覆盖,以服务优环境促发展。

当天下午,葛益平走访了钱江摩托和利欧股份两家上市公司。深入车间、产品展厅,与企业负责人深入交谈,详细了解企业生产销售、技术改造、新产品开发、人才引进、发展规划等情况。在座谈中,两家公司负责人结合当前企业发展需求和面临的困难,提出了完善产业政策、搭建产业平台、落实历史遗留问题等需要政府部门帮助解决的问题。葛益平指出,各级政府和领导要深化“五帮一化”机制,开展走访企业活动,宣传落实涉企政策,推进工业项目建设,帮助解决实际问题。要切实提高大局意识、服务意识和发展意识,高度重视稳增长,认真落实帮扶企业“三个全覆盖”,时刻牵挂企业的发展状况,满腔热情地帮助解决实际问题,精准施策,确保稳增长取得实效。企业要坚定发展信心,加快转型升级,进一步加强国内外销售和品牌建设,不断提高市场占有率和行业话语权。他希望两家上市公司再接再厉,再创佳绩,争做企业转型升级的表率,为台州市经济社会发展做出新的贡献。

徐森调研金融服务小微企业工作时强调 **做深做细服务 支持经济发展**

本报讯(记者陈潜)7月3日,市委书记徐森带领市金融办、财政局等部门负责人,先后走访了浙江民泰商业银行、温岭农村合作银行,并与温岭联合村镇银行、台州银行、农业银行、民生银行等单位负责人座谈交流,就金融服务小微企业工作进行调研。

近年来,我市各级金融机构按照稳健货币政策的相关要求,紧紧围绕全市经济社会发展大局和工业强市的战略,充分发挥融资主渠道作用,根据地方产业特点和经济发展状况,积极调整和优化信贷结构,持续加大对实体经济工作进行调研。

徐森肯定了我市金融机构对小微企业的支持力度,不仅做到了相当高的贷款比例,而且实现了较快增长。

济的支持力度,不断提高和改善小微企业的金融服务水平和融资环境。2014年末,温岭市各级金融机构对小微企业的贷款余额为397.06亿元,同比增长24.49%,占总贷款余额的42.5%;小微企业贷款户数63886户,同比增长18.27%。今年一季度,全市各级金融机构对小微企业的贷款余额为439.70亿元,较年初增长29.16亿元,同比增长12.21%;贷款户数68169户,较年初增长2704户。

徐森肯定了我市金融机构对小微企业的支持力度,不仅做到了相当高的贷款比例,而且实现了较快增长。

同时,保持了一个优秀的不良率,值得称赞。他指出,小微企业是我市经济的重要组成部分,在促进经济增长,扩大就业,推动技术创新和调整优化经济结构等领域发挥着越来越重要的作用,金融服务小微企业要成为永恒的主题。他希望各金融机构要进一步重视对小微企业的服务,加大创新力度,做深做细产品,不断满足小微企业多元化、多层次的金融需求,为小微企业发展提供良好的金融环境。另外,政府职能部门、监管部门要加强指导,引导金融机构持续加大对小微企业的金融支持力度。

今年第9号台风“灿鸿”于6月30日晚上8时在西北太平洋洋面上生成。昨天早上8时,“灿鸿”的中心位于北纬14.1度、东经144.7度,中心附近最大风力有10级(25米/秒),中心最低气压为985百帕,7级风圈半径300公里。预计“灿鸿”将以每小时15公里左右的速度继续向西北方向移动,强度逐渐加强,将于9日前后进入东海东部海域,逐渐向东部沿海靠近。

罕见三台风 厥杀太平洋 **密集监测, 为防台做准备**

本报讯(记者王悦)昨天下午,记者从市气象局了解到,目前正有3个台风在洋面上生成。目前市气象部门正加强监测,及时发布台风预报预警信息。

今年第9号台风“灿鸿”于6月30日晚上8时在西北太平洋洋面上生成。昨天早上8时,“灿鸿”的中心位于北纬14.1度、东经144.7度,中心附近最大风力有10级(25米/秒),中心最低气压为985百帕,7级风圈半径300公里。预计“灿鸿”将以每小时15公里左右的速度继续向西北方向移动,强度逐渐加强,将于9日前后进入东海东部海域,逐渐向东部沿海靠近。

第10号台风“莲花”于7月2日晚上在菲律宾以东的西北太平洋洋面上生成,预计将以每小时10公里~15公里的速度向西北方向移动,并于昨天夜间



7月5日21时三台风位置及未来走向。

省征兵工作电视电话会议召开 **保质保量完成今年征兵任务**

本报讯(记者王萍)7月3日上午,我省召开全省征兵工作电视电话会议,贯彻落实全国征兵工作会议精神,表彰2014年征兵工作先进单位和个人,研究分析今年征兵工作形势,部署今年征兵工作。

会议指出,征兵工作事关国防和军队现代化建设,事关国家长治久安,责任重大、使命光荣,做好征兵工作是加强国防和军队建设的一项基础工程,对于在新形势下应对各种复杂局面、为军队输送更多的高素质人才,优化兵源素质结构;要牢牢把握关键环节,围绕保质保量的目标抓好征兵工作,做好政策宣传

工作,激发广大适龄青年参军报国的热情,同时严格执行新的体检标准和政治考核办法;要切实加强组织领导,征兵工作是一项系统工程,各级各有关部门必须同心协力,明确责任,形成合力,为国防和军队现代化建设做出新的贡献。

会议强调,要心存忧患、强化担当、提振信心,在征兵工作中进一步提高思想认识;要着力抓好大学生征集工作,为军队输送更多的高素质人才,优化兵源素质结构;要牢牢把握关键环节,围绕保质保量的目标抓好征兵工作,做好政策宣传